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Gemeente gaat samenwerking aan met Alcander en Steunpunt Mantelzorg Parkstad

’t Heerlens Heitje zet eerste stap binnen het sociaal domein

[bookmark: _GoBack]Het innovatieve project ’t Heerlens Heitje zet een eerste stap om samen te werken met maatschappelijke organisaties binnen het sociaal domein. Ze heeft in Alcander en Steunpunt Mantelzorg Parkstad aantrekkelijke samenwerkingspartners gevonden. Deze (welzijns)organisaties gaan de komende periode als pilot eigen klussen aanbieden via de app van ’t Heerlens Heitje. 

Heerlen startte in 2021 als eerste Europese gemeente een pilot met een digitale munt voor het uitvoeren van klussen door inwoners in hun eigen buurt. Met het project stimuleert ze de burgerbetrokkenheid, de leefbaarheid in de buurten en de lokale economie. Inmiddels zijn er al 143 klussen uitgevoerd en 18 ondernemers aangesloten. Deze aantallen groeien nog steeds. Inwoners en ondernemers die meedoen, zijn enthousiast en zien de meerwaarde van ’t Heerlens Heitje. De samenwerking met Alcander en Steunpunt Mantelzorg Parkstad is een nieuwe mijlpaal binnen het project. 

Nieuw soort klussen in de app
De komende periode zetten beide organisaties verschillende karweitjes in de app van ’t Heerlens Heitje. De eerste klus van JENS (onderdeel van Alcander), namelijk het bouwen van een bloembak met het materiaal van een oude zandbak, is al geclaimd en was meteen een succes. En Steunpunt Mantelzorg Parkstad zoekt via ’t Heerlens Heitje inwoners die het leuk vinden om een wandeling te maken met een minder mobiele buurtgenoot. 

Inwoners uit Heerlen kunnen deze (sociale) klussen uitvoeren en krijgen daarvoor een vergoeding in de vorm van digitale munten. De verdiende beloning (ook wel: Heitjes) kunnen ze uitgeven bij de aangesloten Heerlense ondernemers. 





Klein beginnen 
Manager Jacqueline Koenen van welzijnsorganisatie Alcander: "Vanuit Alcander (en de coöperaties Heerlen STAND-BY! en JENS) stimuleren we inwoners van Heerlen om deel te nemen en bij te dragen aan de maatschappij. Dit sluit goed aan bij het gedachtegoed van 't Heerlens Heitje. Vandaar dat we elkaar gevonden hebben. Samen gaan we onderzoeken of het platform voor onze organisatie van toegevoegde waarde kan zijn. Onze klussen bieden we aan via de app van ’t Heerlens Heitje. We beginnen klein en bekijken wat we ervan leren. Zien we dat het werkt, dan breiden we het aanbod uit.”

’t Heerlens Heitje is een initiatief van de gemeente Heerlen in samenwerking met Heerlen Mijn Stad, CoTown, Brightlands Smart Services Campus, buurtorganisatie GMS, CBS en de VNG. Het wordt financieel ondersteund door het fonds Urban Innovative Actions (UIA) van de Europese Unie. Meer informatie: www.heerlen.nl/heitje 
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